
Pour chaque image, écris une multiplication :

1:             7  2
Il y a 7 aubergines. 

1 aubergine coûte 2 euros.
Donc 7 aubergines coûtent 7  2 (euros))

7    2 = 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2
             =  14

2.     4  6      ou     6  4           
Il y a 4 lignes de 6 balcons 

donc 6 + 6 + 6 + 6  =  4  6
OU

Il y a 6 colonnes de 4 balcons
donc : 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 6  4

4  6 = 6  4 = 24

3.        6 3   ou   3  6
Il y a 6 lignes de 3 trous

donc : 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 =  6  3
OU

Il y a 3 colonnes de 6 trous :
6 + 6 + 6 = 3  6

6  3 = 3  6 = 18


